

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
в Уманському державному педагогічному
університеті імені Павла Тичини

Освітньо-наукова програма (ОНП) для здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія укладена у відповідності з вимогами законодавства про освіту в Україні. Вона покликана бути основою підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які здатні самостійно вирішувати складні наукові та науково-практичні завдання у сфері гуманітарних наук, а також здійснювати інноваційну, педагогічно-організаційну та практичну діяльність завдячуючи опануванню теоретичними знаннями, методологією історичних досліджень та набуттю професійних компетентностей.

В освітньо-науковій програмі чітко сформульовані загальні та спеціальні компетентності, які можливо набути у процесі вивчення освітніх компонент, виконання практичних, дослідницьких завдань та проходження виробничої практики. Цілком прийнятною є логічна послідовність вивчення освітніх компонент освітньо-наукової програми.

Дещо перевантаженою виглядає освітньо-наукова програма у частині співставлення навчальних дисциплін, програмних результатів навчання та компетенцій. Але це не є її недоліком, а швидше свідчить про прагнення укладачів досягти максимальної конкретики.

Виконання ОНП «Історія та археологія» забезпечить підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, фахівців для наукових установ та закладів вищої освіти. Набуті здобувачами третього рівня вищої освіти теоретичні знання та компетенції, передбачені ОНП «Історія та археологія», забезпечать успішну їх професійну самореалізацію у сфері провадження наукової та педагогічної діяльності.

Отже, ОНП «Історія та археологія», що реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, є достатньо ґрунтовною основою для підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів зі спеціальності 032 Історія та археологія.

Доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри всесвітньої історії
Вінницького державного педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського



Мельничук О.А.

Мельничук О.А.
Відділ кадрів